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Niveaux : MS - GS 
 
 
 
 
 

 
 

Les fruits et légumes placés en bas du 
tableau sont clonables. 
L'élève clique sur un élément, et glisse le 
clone dans la case souhaitée. 
 
 

Associer deux contraintes: une quantité et 
une couleur 

 

 
Exemple: 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Les fruits et légumes placés en bas du 
tableau sont clonables. 
L'élève clique sur un élément, et glisse le 
clone dans la case souhaitée. 
 

P a g e  1  –  d é n o m b r e m e n t  j u s q u ' à  3  

P a g e  2  –  j u s q u ' à  4  
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Les fruits et légumes placés en bas du 
tableau sont clonables. 
L'élève clique sur un élément, et glisse le 
clone dans la case souhaitée. 
 

 
 
 

P a g e  3  –  j u s q u ' à  5  


